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 MACROBUTTON  noname [ENTER DATE] 
Confidentiel 
Bonjour  MACROBUTTON noname [ENTER NAME] , 
OBJET : AVIS D’ENQUÊTE 
DÉSIGNATION D’UN ENQUÊTEUR 
[MIS EN CAUSE] 
Le  MACROBUTTON  noname [ENTER DATE] ,  MACROBUTTON  noname [ENTER ORGANIZATION NAME] a reçu une plainte officielle contre vous. La plainte contient des allégations au sujet d’un ou de plusieurs actes de discrimination envers le ou les plaignants. Elle a été déposée en vertu de la politique de  MACROBUTTON  noname [ENTER ORGANIZATION NAME] , qui proscrit la discrimination. 
Je suis la personne chargée d’enquêter sur les allégations. Pour que vous puissiez vous préparer à l’enquête, je joins aux présentes un résumé des allégations contre vous ainsi qu’une copie de la politique sur la discrimination de  MACROBUTTON  noname [ENTER ORGANIZATION NAME] . 
Date et lieu de l’entrevue 
Je vous suggère que nous nous rencontrions le  MACROBUTTON  noname [ENTER DATE] à l’endroit suivant :  MACROBUTTON  noname [ENTER LOCATION] . 

Veuillez m’indiquer dès que possible si l’endroit et le lieu vous conviennent. Si ce n’est pas le cas, veuillez me faire part de vos disponibilités dans les deux prochaines semaines. 
Un représentant ou une personne de soutien de votre choix peut vous accompagner à la rencontre, mais il ne doit pas s’agir d’un témoin potentiel. 
Pendant notre rencontre, je prendrai en note les renseignements dont vous me ferez part. Après la rencontre, je rédigerai un résumé de la preuve à partir de ces renseignements, résumé que je vous fournirai à des fins d’examen et, s’il y a lieu, de correction. 
Si vous êtes en possession de documents ou de notes qui, à votre avis, sont utiles dans le cadre de cette enquête, j’aimerais en obtenir copie, préférablement avant notre rencontre. 

Confidentialité 
Pour préserver la confidentialité et favoriser l’intégrité du processus, je vous demande d’éviter de parler de la plainte ou de l’enquête avec quiconque tant que le processus n’est pas terminé, sauf à votre conseiller juridique ou à votre représentant (si vous faites appel à ces personnes). Les autres parties recevront la même consigne. 
Protection contre les représailles 
Toute personne qui dépose une plainte en règle est protégée contre les représailles, y compris contre d’éventuelles menaces ou sanctions concrètes de la part de toute personne au sein de l’organisation. Autrement dit, vous ne pouvez exercer de représailles contre quiconque participe à cette enquête, et vice-versa. 
Si vous subissez des représailles pour avoir contribué à l’enquête, je vous invite à communiquer immédiatement avec moi ou avec votre association membre.  
 MACROBUTTON  noname [ENTER ORGANIZATION NAME] s’engage à faire enquête de manière prompte et approfondie sur les plaintes, conformément à sa politique. Merci beaucoup pour votre coopération. 
Pour toute question ou préoccupation sur le processus d’enquête ou sur tout autre sujet, veuillez communiquer avec moi. 
Cordialement, 
 MACROBUTTON  noname [ENTER INVESTIGATOR NAME] 
 MACROBUTTON  noname [ENTER INVESTIGATOR CONTACT NUMBER] 

